

Наукова робота студентів за 2020 рік

ПІБ викладача Компанець Е.В.
 Кафедра екології
 Факультет природничо-географічної освіти та екології

I. Призначення академічної стипендії Президента України Бондаренко Лідії (2020-04-29).

1. Керівництво студентськими науковими гуртками та проблемними групами

<i>Назва студентського наукового гуртка</i>	<i>Кількість студентів</i>	<i>ПІБ студентів</i>	<i>Кількість проведених засідань за 2020 рік</i>
Гурток з екології	45	Арділь В., Задорожна Д., Сидорук В., Богдан Ю., Гобчак К., Григор'єва А., Ковальчук А., Колесникова А., Крюкова А., Бондаренко Л., Козорог М., Путря Б., Гошовська Т., Андрійшина В., Брущинська Д., Бурдак В., Стьопіна А. Полчанінов С. Куницька К., Лопата М., Луценко Д., Стоцька Ю., Тимофеев Є., Ткаченко А., Трегубова К., Волошин О., Щокіна В., Іщук В., Шевченко О., Грищенко К., Прядко С., Холодняк Л., Головка А., Головка Б., Гусак В., Єрошов О., Марченко В., Нагорна Р. Олійник С., Варварецька С., Кобзаренко В., Личман В., Краснобаєва Т., Неквядович О., Коротчук А.	7 занять

<i>Тема досліджень проблемної групи</i>	<i>ПІБ студентів</i>	<i>Результат роботи (статті, тези, виступи на конференціях)</i>
Антропогенне забруднення урбоєкосистем. Екологія водойм. Екологічне виховання молоді	Стьопіна А. Полчанінов С. Куницька К., Лопата М., Луценко Д., Стоцька Ю., Тимофеев Є., Ткаченко А., Трегубова К.	тези, виступи на конференціях

2. Участь студентів у наукових конференціях /круглих столах (під керівництвом викладача)

<i>Вид студентської наукової роботи</i>	<i>Назва конференції (круглого столу)</i>	<i>ПІБ студентів</i>
Виступи на університетській	1. Актуальні питання захисту довкілля	Арділь В., Бондаренко Л., Козорог М., Путря Б.,

конференції /круглому столі	(Київ, 22 квітня 2020 року НПУ імені М.П.Драгоманова)	Гошовська Т., Брущинська Д., Бурдак В., Стьопіна А. Полчанінов С., Волошин О., Щокіна В., Шевченко О., Грищенко К., Холодняк Л., Головка А., Головка Б., Нагорна Р. Олійник С., Варварецька С., Личман В., Дригваль І., Кардаш Д., Прончук А., Данильченко А.
	2.Особливості навчальної практики студентів-екологів в умовах дистанційної освіти (Київ, 29-30 червня 2020 року НПУ імені М.П.Драгоманова)	Сидорук В., Бондаренко Л., Козорог М., Путря Б., Андрішина В., Брущинська Д., Бурдак В., Іщук В., Прядко С., Холодняк Л., Головка Б., Гусак В., Єрошов О., Марченко В., Нагорна Р. Олійник С., Кобзаренко В., Данильченко А.
Виступи на Всеукраїнській конференції /круглому столі	Енергоефективність: наука, технології, застосування. (Київ, НПУ імені М.П.Драгоманова, 27 листопада 2020 року.)	Задорожна Д.
Виступи на міжнародній конференції /круглому столі		

3. Підготовка учасників та переможців олімпіад

<i>Рівень</i>	<i>Назва олімпіади</i>	<i>ПІБ студента</i>	<i>Результат участі</i>
Університетський	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади 2019-2020 навчального року зі спеціальності «Екологія»	Головка Б. Головка А. Личман В.	2 місце 3 місце 1 місце
Всеукраїнський	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади 2019-2020 навчального року зі спеціальності «Екологія»	Личман Володимир	2 місце
Міжнародний	-	-	-

4. Підготовка учасників та переможців конкурсів студентських наукових робіт

<i>Рівень</i>	<i>Назва конкурсу</i>	<i>ПІБ студента</i>	<i>Результат участі</i>
Університетський			
Всеукраїнський			
Міжнародний			

5. Науково-організаційна робота

<i>Вид роботи</i>	<i>Кількість</i>	<i>Назва</i>
Голова секції університетської студентської конференції /круглого столу		
Голова секції Всеукраїнської студентської конференції /круглого столу		
Голова секції міжнародної студентської конференції /круглого столу		
Член організаційного комітету університетської студентської конференції /круглого столу	47	Конференція «Актуальні питання захисту довкілля» (Київ, 22 квітня 2020 року НПУ імені М.П.Драгоманова)
Член організаційного комітету Всеукраїнської студентської конференції /круглого столу		
Член організаційного комітету міжнародної студентської конференції /круглого столу		

Керівник наукового гуртка з екології, к. с-г. наук

Компанець Е.В.